

Vážení,

dovolte mi zveřejnit vysvětlení zadávací dokumentace dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.

DOTAZ 1:

Dobrý den,

Žádáme Vás o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v zadávací dokumentaci v č. 9.4. požaduje, aby účastník v nabídce předložil seznam poddodavatelů.

Dotaz: Splní účastník požadavek zadavatele, když do nabídky uvede části veřejné zakázky, které hodlá plnit prostřednictvím poddodavatelů a nebude jednotlivé poddodavatele identifikovat vzhledem k tomu, že mu nejsou jednotliví poddodavatelé známi?

ODPOVĚĎ:

Ano, v rámci nabídky je možné doložit seznam poddodavatelů s uvedením části veřejné zakázky, které hodlá plnit prostřednictvím poddodavatelů, bez uvedení identifikačních údajů. Podle § 105 ZZVZ je vybraný dodavatel povinen předložit zadavateli identifikační údaje poddodavatelů stavebních prací, a to nejpozději do 10 pracovních dnů od doručení oznámení o výběru dodavatele.

DOTAZ 2:

Dobrý den,

Žádáme Vás o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v zadávací dokumentaci v č. 3.2. požaduje, aby účastník v nabídce ocenil každý stavební objekt zvlášť; jedná se o stavební objekty:

000 Objekty přípravy stavenišť

100 Objekty pozemních komunikací (včetně propustků)

Soupis stavebních prací, který je přílohou zadávací dokumentace, je rozdělen pouze na neuznatelné náklady a uznatelné náklady, dělení na výše uvedené objekty v soupise stavebních prací není.

Žádáme Vás o vysvětlení požadavku v článku 3.2. zadávací dokumentace.

ODPOVĚĎ:

Jedná se administrativní chybu, projektová dokumentace obsahuje pouze jeden stavební objekt a to SO 101.

DOTAZ 3:

Vážený zadavateli,

po důkladném prostudování Výzvy k podání nabídek a Zadávací dokumentace k veřejné zakázce na stavební práce „**Vinary – rekonstrukce místních komunikací a chodníků**“ Vás tímto žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace formou odpovědi na níže uvedený dotaz.

Zadávací dokumentace, resp. příloha Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr obsahuje ve stavebním objektu UN – Uznatelné náklady položku číslo 3, kód položky 113107241 Odstranění podkladů nebo krytů strojné plochy jednotlivě přes 200 m² s přemístěním hmot na skládku na vzdálenost do 20 m nebo s naložením na dopravní prostředek živičných, o tl. vrstvy do 50 mm, která nemá specifikovanou měrnou jednotku.

Žádáme Zadavatele o doplnění Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb dle výše uvedeného dotazu.

ODPOVĚĎ:

Při vytváření rozpočtu stavby, došlo omylem k vymazání měrné jednotky položky č.3.
U této konstrukce databáze URS (s kódem - 113106123) se jedná o měrnou jednotku "m2".
Zadavatel přikládá opravený soubor.

Jedná se o přílohy:

AKTUALIZOVANÁ_Příloha_č. 2 Soupis stavebních prací_dodávek a služeb s výkazem výměr

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 27. 04. 2022 8:00.

Jménem zadavatele
Michaela Maxová, ARTENDR